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 3108_001_05  Újezd  
 

 
 
 
podklady  
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• koncept Územního plánu   
 
 
  Újezd (~430,00 m n.m.) - místní části obce Albrechtice nad Vltavou se nachází cca 
4,2 km jihovýchodně od Albrechtic nad Vltavou. V obci je trvale hlášeno 28 obyvatel (rok 
2001). Obec předpokládá do budoucna stagnaci počtu obyvatel. 
 
 
vodovod  
 

V obci Újezd je vybudován vodovod, na který je napojena celá obec. 
Vodovod byl v obci vybudován na přelomu 40-tých až 50-tých let. Prameniště se 

nacházelo v severní část obce. Tvořily jej dvě pramenní jímky (zářezy) svedené do sběrné 
studny s předsazenou odkyselovací nádrží. Ze sběrné studny vody natékala voda do 
zemního vodojemu o objemu 1 x 50 m3 a z něj gravitačně do spotřebiště.  

Z titulu všeobecného poklesu vydatnosti podzemních zdrojů byla zdrojová část v 70-
letech posílena vybudováním dvou kopaných studní, ze kterých byla voda čerpána přímo do 
vodojemu.  

Na počátku 90-tých let byl z důvodu nevyhovující kapacity a kvality vody vybudován 
do stávajícího vodojemu přívodní řad o délce 1023 m z Vodárenské soustavy Jižní Čechy, 
respektive obce Všeteč. Tímto byla vyřešena problematika kvality a množství dodávané 
pitné vody. Původní zdroje byly opuštěny. 

 
Obec nemá požární nádrž. Jako zdroj požární vody slouží vodovod. 
 
Provozovatelem vodovodu je ČEVAK a.s.. 
 

****** 
 Systém zásobování pitnou vodou se nebude v budoucnu měnit, vodovodní síť bude 
pravidelně obnovována a rozšiřována podle potřeb nové výstavby v souladu s územním 
plánem. 
 
kanalizace 
 

V obci Újezd není vybudována jednotná kanalizační síť.  
Ke svodu dešťové vody využívá obec systému příkopů, struh a propustků.  
Většina odpadních vod je akumulována v bezodtokových jímkách, menší část se také 

čistí v domácích mikročistírnách s odtokem do povrchových vod. 
  

****** 
 

Vzhledem k velikosti obce se o výstavbě kanalizace a ČOV neuvažuje. 


